11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.06.2009 21:03:43

dopmupoBaHus 3aKiI049eHust Bpada: 28.06.2009 09:31:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/96763/answer/96778




YBaxaemuiti Unbsa! 3a049HO JledeHre He Ha3HavyaeTcs. BaM Hafio 00paTUThCS K YPOJIOTY 110 MECTY
JKUTEJIbCTBA, YTOOHR OH Ha3HA4MJI Te IIpenapaThl, KOTOphle eCTh Ha TeppuTopuu JlatBuu. HaBepHsaKka
OHU €CTh, HO, MOXKeT II0-IPYroOMy Ha3bIBAIOTCS. YIauu.



